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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata nomeação da nova diretoria do 

Banco do Nordeste do Brasil S/A. Capitalização da instituição bancária. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Inauguração de unidade industrial 

da empresa Berneck S.A. Painéis e Serrados, no Município de Curitibanos, Estado 

de Santa Catarina. Conquista do Prêmio Experiências Educacionais Inclusivas pela 

estudante deficiente visual Suellen Oliveira dos Santos, do Núcleo Municipal Getúlio 

Vargas, de Curitibanos, no Estado. 

PASTOR EURICO (PSB, PE) - Usurpação da prerrogativa legiferante do 

Parlamento brasileiro pelo Supremo Tribunal Federal. Repúdio ao ativismo jurídico 

da Suprema Corte. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Extinção de diferenças salariais entre homens e 

mulheres no mercado de trabalho. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa da instalação da 

Refinaria Premium II da PETROBRAS no Estado do Ceará sem mais 

procrastinações. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Duplicação da BR-101 no Estado 

de Santa Catarina. Relevância do papel desenvolvido pela Associação Catarinense 

das Fundações Educacionais — Sistema ACAFE. Importância da Medida Provisória 

nº 559, de 2012, sobre a transformação de dívidas tributárias de universidades 

comunitárias em bolsas de estudo. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Transcurso do 19º aniversário de criação da 

cidade-satélite de São Sebastião, Distrito Federal. Frustração das expectativas de 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 175.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 25/6/2012  Montagem: 1966 
 
 

2 

esclarecimento de denúncias contra o Governador do Distrito Federal Agnelo 

Queiroz, diante da concessão pelo Supremo Tribunal Federal de habeas corpus a 

Cláudio Monteiro, seu ex-chefe de gabinete, para garantia do direito ao silêncio 

quando do comparecimento à CPMI destinada à investigação do envolvimento de 

agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, conhecido 

como Carlinhos Cachoeira. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Participação na Convenção do 

PMDB no Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina, para escolha de 

pré-candidatos às eleições municipais. Plano de governo do orador como 

pré-candidato à Prefeitura Municipal de Tubarão. Representatividade nacional do 

Partido do Movimento Democrático Brasileiro. Homenagem póstuma ao Líder 

Ulysses Guimarães e aos pais do orador, pelas lições recebidas. Importância da 

valorização do trabalho na formação do caráter da pessoa humana. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Participação da oradora na Conferência das 

Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, no Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. Presença da Parlamentar em eventos paralelos à Rio+20. 

Documento O Futuro que Queremos, extraído da Conferência. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Agradecimento ao eleitorado do Estado de 

Minas Gerais pela assunção do mandato parlamentar. Importância da realização da 

Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no 

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Realização da Marcha contra o crack e 

outras drogas, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Relação entre o 

aumento do tráfico e consumo de drogas e o recrudescimento da violência e 

criminalidade entre jovens no País. Preocupação com a disseminação de crack na 

capital mineira. Papel das comunidades terapêuticas no enfrentamento às drogas. 

Êxito das ações da Igreja do Evangelho Quadrangular e de movimentos cristãos na 

recuperação de dependentes químicos. Exortação aos jovens brasileiros para o 
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respeito às correções e reprimendas justas de pais e familiares, com vistas à 

formação do bom caráter. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Comemoração do 58º 

aniversário de criação do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará. 

Concessão pelo órgão da Medalha do Mérito Municipal Governador Raul Barbosa ao 

Conselheiro Airton Maia Nogueira e a outras personalidades. 

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Liderança do Estado de Alagoas no ranking 

nacional da violência. Lançamento do Plano Nacional de Segurança Pública no 

Estado. Principais causas do quadro de violência reinante no País, especialmente na 

Região Nordeste. Realização de investimentos no setor de segurança pública com 

recursos oriundos dos royalties de petróleo da camada pré-sal. Necessidade de 

construção de presídios no Estado de Alagoas. Dificuldades enfrentadas pelo setor 

de segurança pública alagoano. Revisão das dívidas dos Estados brasileiros para 

com a União. Experiência exitosa do modelo de segurança pública implantado em 

Bogotá, Colômbia. Defesa de integração de ações interministeriais em prol da área 

de segurança pública. Necessidade de mobilização popular contra a violência no 

País. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a distribuição de recursos do 

Sistema Único de Saúde — SUS aos Estados brasileiros. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), STEFANO AGUIAR (PSC, 

MG). 

LILIAM SÁ (PSD, RJ) - Realização da Conferência das Nações Unidas sobre 

Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Erradicação da pobreza como tema central do evento. Atuação da CPI 

destinada à investigação de denúncias de exploração sexual de crianças e 

adolescentes. Existência, em termos nacionais, de cenário trágico relativamente ao 

enfrentamento da exploração sexual infantojuvenil. Elogio à Presidente Dilma 

Rousseff pelo lançamento do Programa Brasil Carinhoso. Natureza positiva da 

atuação do Congresso Nacional no tocante à criação dos conselhos tutelares, do 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 175.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 25/6/2012  Montagem: 1966 
 
 

4 

crime de estupro de vulnerável e, por extensão, da aprovação da PEC do Trabalho 

Escravo. Eficiência da Polícia Rodoviária Federal na retirada de crianças e 

adolescentes em situação de risco de exploração sexual nas rodovias. Repúdio à 

proposta de redução dos salários de profissionais médicos. Necessidade de adoção 

de políticas públicas de inclusão dos jovens na sociedade. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

EDIO LOPES (PMDB, RR) - Reivindicação de maior apoio do Governo 

Federal aos pequenos agricultores da Amazônia, em especial do Estado de 

Roraima. 

PRESIDENTA (Liliam Sá) - Manifestação de boas-vindas aos estudantes do 

curso de Direito da Faculdade de Apucarana — FAP presentes nas galerias do 

plenário. 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Baixa execução orçamentária pelo 

Governo do Distrito Federal, especialmente na área de saúde pública. Atraso no 

lançamento do edital das obras da Cidade Digital, em Brasília. Imediata aprovação 

da chamada Lei de Inovação Tecnológica do Distrito Federal. Falta de manutenção 

das viaturas da Polícia Militar local. Elevado índice de analfabetismo vigente em 

Brasília. Sucesso da política de inclusão digital da Capital Federal. Votação do 

projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Elevado 

índice de evasão escolar no Programa de Educação de Jovens e Adultos — EJA. 

Relevância do Programa Nacional de Integração da Educação Profissional com a 

Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos — PROEJA. 

Importância da realização de investimentos na educação continuada e na 

qualificação profissional. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Como Líder) - Realização da Convenção 

Municipal do PT, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Lançamento da 

candidatura do Deputado Estadual Fernando Mineiro e do Prof. Carlos Alberto 
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Medeiros, respectivamente, para Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Natal. 

Crescimento do partido no Rio Grande do Norte. Elevado índice de aceitação 

popular do Governo Dilma Rousseff no Estado. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Visita de membros da CPI destinada à investigação 

de denúncias de exploração sexual de crianças e adolescentes aos Municípios de 

Natal, Estado do Rio Grande do Norte, e João Pessoa, Estado da Paraíba. 

Apresentação de emendas ao projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — 

LDO em benefício do menor. Celeridade na tramitação de propostas de proteção às 

crianças e adolescentes. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

Desembargador Manoel Arízio Eduardo de Castro, do Tribunal Regional do Trabalho 

do Estado do Ceará. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Vitória da Chapa 1 — 

Responsabilidade e Ação — nas eleições para a diretoria do Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação Pública do Rio Grande do Norte — SINTE/RN. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Impactos socioeconômicos 

advindos da utilização do carvão mineral como fonte de energia. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Importância da mobilização da 

Câmara dos Deputados pela proteção de brasileiros residentes no Paraguai, em 

face da instabilidade política reinante naquele país. Denúncia de transferência de 

indústria de máquinas agrícolas instalada no Rio Grande do Sul para a Argentina, 

com o aval do Governo brasileiro. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Protesto contra o indeferimento 

pelo IBAMA da licença ambiental para a construção do Estaleiro Ilha S.A. — EISA, 

no Estado de Alagoas. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Julgamento, pela Justiça Federal do 

Estado da Paraíba, dos acusados pelo assassinato do advogado e militante dos 

direitos humanos, Manoel Bezerra de Mattos Neto. Apoio à federalização de crimes 
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contra os direitos humanos. Lançamento do Plano Nacional de Segurança Pública, 

em Maceió, Estado de Alagoas. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Importância de aprovação pela Casa 

de projeto de lei sobre federalização de crimes contra direitos da pessoa humana. 

Urgente regulamentação da profissão de comerciante. Perfil da categoria no País. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Divulgação de pronunciamentos do 

orador e da Deputada Erika Kokay pelos órgãos de comunicação da Casa. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Candidatura dos Srs. Marcos Nunes Chaves e Sandra Neiva, 

respectivamente, aos cargos de Prefeito e Vice-Prefeita Municipal de Canto do 

Buriti, Estado do Piauí. Instalação de agência do INSS e de unidade do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET na municipalidade. Construção 

de rodovia entre os Municípios de Canto do Buriti e São João do Piauí. Combate ao 

tráfico de drogas no Município de Canto do Buriti. (Discurso a ser publicado na 

Sessão nº 185, de 03/07/12.) 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Inclusão de servidores 

públicos do ex-Território Federal de Rondônia no quadro em extinção da 

administração pública federal. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio pelo Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Pepe Vagas, da concessão de crédito aos agricultores 

familiares atingidos pela estiagem na Região Sul. Ações do Governo Federal em 

benefício dos produtores rurais brasileiros. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Repúdio à decisão do Congresso 

Nacional do Paraguai de destituição do Presidente Fernando Lugo. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Decisão dos países sul-americanos de 

exclusão do Paraguai da XLIII Reunião do Conselho do Mercado Comum e Cúpula 

dos Chefes de Estado do MERCOSUL, na Argentina, em face da ruptura da ordem 

democrática naquele país. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


